

ГАСТРОЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ И КОНЦЕРТЫ

С первого июня во Владивостоке начались гастроли Бурятского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета. Они открылись оперой П. И. Чайковского «Пиковая дама». Примерцы горячими аплодисментами встретили певцов Кима Базарсадаева, на днях удостоенного высокого звания народного артиста СССР, народного артиста РСФСР Дугара Дашиева, заслуженную артистку РСФСР Лину Левченко, всю труппу, которую они хорошо знают по гастролям предыдущих лет.

Наши артисты, кроме балетных и оперных спектаклей, покажут интересные концертные программы жителям Приморского края, встретятся с шахтерами, рыбаками, побывают в гостях у моряков Тихоокеанского флота.

1981, Июнь
Правда Бурятии
г. Улан-Удэ